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En este momento, ¿cómo siente en general que va el país? ¿va avanzando, retrocediendo o está estancado?

Avance del país

RetrocediendoAvanzando Estancado Ns/Nc
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¿Qué opinión tiene del Presidente Andrés Manuel López Obrador: muy buena, buena, regular, mala o muy mala opinión? 
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Mala/Muy malaMuy buena/Buena Regular Ns/Nc

n= 800

2018 2019 2020 2021

Toma de 

posesión
100 días 6 meses

Primer 

informe

Primer 

año

Fase 2 

COVID-19

Fase 3 

COVID-19

Nueva 

normalidad

Segundo 

informe

Segundo 

año



Cambiando de tema, dígame, por favor, si usted tuviera que salir de vacaciones, ¿usted le confiaría las llaves de su casa al Presidente  Andrés Manuel López Obrador? 

Confianza en AMLO
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Sí No Ns/Nc
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Hasta el momento, ¿usted está de acuerdo o en desacuerdo con la forma de gobernar del Presidente Andrés Manuel López Obrador?

Acuerdo con Gobierno de AMLO
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Andrés Manuel López Obrador ha gobernado el país durante los últimos dos años y dos meses. Dígame cómo cree que le ha ido a México en cuanto a (…): 

¿Cómo le ha ido a México durante los últimos dos años… ?
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¿Cómo le ha ido a México durante los últimos dos años… ?
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C a l i d a d  d e  l a  e d u c a c i ó n

Ha aumentado mucho/algo Ha seguido igual Ha disminuido mucho/algo Ns/Nc
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Andrés Manuel López Obrador ha gobernado el país durante los últimos dos años y dos meses. Dígame cómo cree que le ha ido a México en cuanto a (…): 



¿Cómo le ha ido a México durante los últimos dos años… ?
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Andrés Manuel López Obrador ha gobernado el país durante los últimos dos años y dos meses. Dígame cómo cree que le ha ido a México en cuanto a (…): 



¿Cómo le ha ido a México durante los últimos dos años… ?
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Andrés Manuel López Obrador ha gobernado el país durante los últimos dos años y dos meses. Dígame cómo cree que le ha ido a México en cuanto a (…): 
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¿Cómo le ha ido a México durante los últimos dos años… ?
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Andrés Manuel López Obrador ha gobernado el país durante los últimos dos años y dos meses. Dígame cómo cree que le ha ido a México en cuanto a (…): 



¿Cómo le ha ido a México durante los últimos dos años… ?
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Andrés Manuel López Obrador ha gobernado el país durante los últimos dos años y dos meses. Dígame cómo cree que le ha ido a México en cuanto a (…): 
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México
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Cambiando de tema, ¿qué tanto cree que el gobierno de Andrés Manuel López Obrador se preocupa por el bienestar y seguridad de las mujeres del país: mucho, algo, poco o nada? 

Preocupación sobre bienestar y seguridad de las mujeres



n= 800

Cambiando de tema, ¿qué tanto cree que el gobierno de Andrés Manuel López Obrador se preocupa por el bienestar y seguridad de las mujeres del país: mucho, algo, poco o nada? 

Preocupación sobre bienestar y seguridad de las mujeres
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Millennials (25-34) 22.2% 35.2% 18.3% 24.3% 0.0% 0.0%

Generación X (35-54) 25.9% 30.7% 19.8% 22.4% 1.2% 0.0%

Baby boomers (55 o más) 38.8% 20.5% 13.8% 23.8% 1.8% 1.3%
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Baby boomers (55 o más) 40.3% 22.2% 12.1% 16.4% 3.2% 5.8%



Tomando en cuenta las acciones y declaraciones del Presidente Andrés Manuel López Obrador, ¿usted diría que este gobierno trabaja en contra de la violencia a mujeres? 

Gobierno actual trabaja en contra de violencia a mujeres
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Por lo que sabe o ha escuchado, ¿cómo evaluaría el trabajo del actual gobierno en el combate y reducción de la violencia contra las mujeres en México: muy bueno, bueno, malo o 

muy malo? 

Combate y reducción de la violencia hacia las mujeres



n= 800

Por lo que sabe o ha escuchado, ¿cómo evaluaría el trabajo del actual gobierno en el combate y reducción de la violencia contra las mujeres en México: muy bueno, bueno, malo o 

muy malo? 

Combate y reducción de la violencia hacia las mujeres
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¿Cuál considera que es el principal problema al que se enfrentan las mujeres en nuestro país?

Principal problema al que se enfrentan las mujeres

25.6%

14.6%

9.2%

7.5%

7.4%

6.0%

3.4%

3.3%

2.8%

2.5%

2.5%

1.7%

1.5%

1.5%

1.0%

0.9%

0.9%

2.4%

0.2%

3.8%

1.3%

Violencia

Inseguridad

Machismo/misoginia

Acoso

Discriminación

Desigualdad

Desempleo

Feminicidios

Falta de educación

Violaciones

Igualdad de género

Poco apoyo del gobierno

Falta de oportunidades/apoyos

Pérdida de valores

Corrupción/Impunidad

Temas familiares/hogar

Mujeres no denuncian

Otro

Ninguno

No sabe

No contestó

n= 800

Respuestas espontáneas



¿Qué acción considera que debería ser prioritaria en el gobierno de Andrés Manuel López Obrador para mejorar el bienestar de las mujeres en el país? 

Acciones para mejorar el bienestar de las mujeres

18.8%

15.8%

7.6%

7.3%

5.9%

5.1%

5.0%

4.6%

4.6%

3.9%

2.9%

2.1%

2.0%

0.9%

0.7%

0.5%

0.8%

9.4%

2.1%

Igualdad de oportunidades

Mayor seguridad/protección

Fuentes de trabajo

Brindar mayor atención/escuchar su voz

Leyes más rigurosas/mejorar leyes

Reducción de feminicidios

Inculcar con educación el valor de la mujer

Mayores castigos a los responsables de violencia

Creación de programas/organismos para combatir la
violencia

Apoyando más a las mujeres

Cooperación entre mujeres y gobierno

Disminuir la violencia

Disminuir la mentalidad machista

Respetar a las mujeres

Mayor participación de la mujer en la política

Otra

Ninguna

No sabe

No contestó

n= 800

Respuestas espontáneas



Caso Félix 

Salgado 

Macedonio



Cambiando de tema, el pasado 30 de diciembre, Morena dio a conocer que Félix Salgado Macedonio sería el candidato para representar ese partido por la gubernatura de Guerrero 

en las elecciones de 2021. Sin embargo, a partir de esta noticia, se dieron a conocer acusaciones en contra de este candidato por el delito de violación sexual. Dígame, ¿usted 

conocía esta información? 

Conocimiento sobre acusaciones en contra de Félix Salgado

50.8%48.8%

0.4%

Sí No No contestó

n= 800

Sí No No contestó 

S
e
x
o Masculino 52.7% 46.7% 0.6%

Femenino 49.0% 50.8% 0.2%

E
d
a
d
 m

u
je

re
s Centennials (18-24) 23.0% 77.0% 0.0%

Millennials (25-34) 54.8% 45.2% 0.0%

Generación X (35-54) 50.1% 49.9% 0.0%

Baby boomers (55 o más) 56.4% 42.6% 1.0%

E
d
a
d
 h

o
m

b
re

s Centennials (18-24) 33.2% 66.8% 0.0%

Millennials (25-34) 52.6% 47.4% 0.0%

Generación X (35-54) 58.1% 41.9% 0.0%

Baby boomers (55 o más) 64.8% 32.1% 3.1%



A raíz del anuncio de la candidatura de Félix Salgado Macedonio y de las acusaciones de violación sexual, mujeres se han pronunciado en contra de este nombramiento bajo el lema 

de “Rompa el pacto”, exigiéndole a Morena y al Presidente que retirarán la candidatura de Félix Salgado Macedonio.  Dígame, ¿usted conocía esta información? 

Conocimiento sobre protestas por candidatura de Félix Salgado

51.4%47.9%

0.7%

Sí No No contestó

n= 800

Sí No No contestó 

S
e
x
o Masculino 54.4% 45.0% 0.6%

Femenino 48.6% 50.6% 0.8%

E
d
a
d
 m

u
je

re
s Centennials (18-24) 26.6% 70.2% 3.2%

Millennials (25-34) 54.2% 45.8% 0.0%

Generación X (35-54) 49.3% 50.7% 0.0%

Baby boomers (55 o más) 54.4% 44.3% 1.3%

E
d
a
d
 h

o
m

b
re

s Centennials (18-24) 39.4% 60.6% 0.0%

Millennials (25-34) 50.4% 49.6% 0.0%

Generación X (35-54) 65.6% 34.4% 0.0%

Baby boomers (55 o más) 63.7% 33.5% 2.8%



Ante estos hechos, el presidente Andrés Manuel López Obrador, mencionó que: “hay una campaña de linchamiento” en contra de Félix Salgado Macedonio y que hay “mucha 

politiquería de fondo” en estas manifestaciones. Dígame, ¿usted considera que todas estas manifestaciones son por las acusaciones de violación en contra de Félix Salgado 

Macedonio, o por el contrario, son parte de una campaña de linchamiento por parte de la oposición?

Motivos de manifestaciones por candidatura de Félix Salgado

n= 800

42.6%

32.8%

17.8%

6.8%

No contestó

Por acusaciones de violación en 

contra de Félix Salgado Macedonio 

Es una campaña de linchamiento 

por parte de la oposición

No sabe

Por acusaciones de 

violación en contra de 

Félix Salgado Macedonio 

Es una campaña de 

linchamiento 

por parte de la 

oposición

No sabe No contestó 

S
e
x
o Masculino 41.0% 37.6% 11.6% 9.8%

Femenino 44.0% 28.4% 23.5% 4.1%

E
d
a
d
 m

u
je

re
s Centennials (18-24) 51.2% 17.8% 31.0% 0.0%

Millennials (25-34) 46.2% 25.7% 24.0% 4.1%

Generación X (35-54) 46.0% 32.2% 17.6% 4.2%

Baby boomers (55 o más) 34.7% 32.8% 25.8% 6.7%

E
d
a
d
 h

o
m

b
re

s Centennials (18-24) 45.4% 34.9% 7.1% 12.6%

Millennials (25-34) 45.5% 35.7% 10.1% 8.7%

Generación X (35-54) 34.9% 41.2% 16.9% 7.0%

Baby boomers (55 o más) 35.0% 39.9% 12.9% 12.2%



A pesar de las protestas, el pasado 15 de febrero, Félix Salgado Macedonio, se registró como candidato a la gubernatura de Guerrero, sin embargo, el 26 de febrero, la Comisión 

Nacional de Honestidad y Justicia de Morena decidió retirar su candidatura. Dígame, ¿está de acuerdo o en desacuerdo con que haya sido retirada la candidatura de Félix Salgado 

Macedonio? 

Acuerdo con el retiro de la candidatura a Félix Salgado

76.1%

4.3%
9.1%

6.3% 4.2%

De acuerdo Ni de acuerdo,
ni en desacuerdo

En desacuerdo No sabe No contestó

n= 800

De acuerdo 

Ni de acuerdo,                                  

ni en 

desacuerdo

En desacuerdo No sabe No contestó 

S
e
x
o Masculino 73.4% 3.9% 12.5% 4.4% 5.8%

Femenino 78.5% 4.7% 5.9% 8.2% 2.7%

E
d
a
d
 m

u
je

re
s Centennials (18-24) 87.9% 5.8% 3.4% 0.0% 2.9%

Millennials (25-34) 81.8% 4.8% 5.1% 8.3% 0.0%

Generación X (35-54) 78.8% 2.4% 7.8% 8.8% 2.2%

Baby boomers (55 o más) 69.0% 6.6% 6.0% 12.2% 6.2%

E
d
a
d
 h

o
m

b
re

s Centennials (18-24) 87.9% 2.9% 3.4% 0.0% 5.8%

Millennials (25-34) 76.7% 3.5% 9.9% 2.7% 7.2%

Generación X (35-54) 65.9% 5.3% 19.8% 8.1% 0.9%

Baby boomers (55 o más) 62.1% 4.0% 17.9% 7.6% 8.4%



A partir de las denuncias de cuatro mujeres de Guerrero, que acusan al senador Félix Salgado Macedonio de violación, ¿usted cree correcta la decisión de que sea una consulta en 

Guerrero la que decida si será candidato o que por los antecedentes no deba ser candidato, independientemente de la consulta?

Félix Salgado, ¿debe o no deber ser candidato?

n= 800

27.7%

60.2%

6.7%

5.4%

No contestó

Que sea la consulta en Guerrero

la que decida si va a ser candidato

No debe ser candidato, independientemente 

de la consulta

No sabe

Que sea la consulta en 

Guerrero la que decida si va 

a ser candidato

No debe ser candidato, 

independientemente de la 

consulta
No sabe 

No 

contestó 

S
e
x
o Masculino 34.4% 53.8% 4.9% 6.9%

Femenino 21.4% 66.2% 8.4% 4.0%

E
d
a
d
 m

u
je

re
s Centennials (18-24) 19.5% 80.5% 0.0% 0.0%

Millennials (25-34) 20.9% 70.0% 9.1% 0.0%

Generación X (35-54) 21.9% 63.8% 8.6% 5.7%

Baby boomers (55 o más) 22.7% 56.4% 12.2% 8.7%

E
d
a
d
 h

o
m

b
re

s Centennials (18-24) 34.4% 53.0% 2.9% 9.7%

Millennials (25-34) 31.4% 57.4% 5.0% 6.2%

Generación X (35-54) 43.3% 47.3% 6.8% 2.6%

Baby boomers (55 o más) 30.8% 54.3% 4.5% 10.4%



¿Usted cómo evalúa la postura del Presidente López Obrador en el tema del senador Félix Salgado Macedonio: buena o mala?

Postura de AMLO ante el tema de Félix Salgado

39.8%

3.9%

42.1%

10.4%

3.8%

Buena Regular Mala No sabe No contestó

n= 800

Buena Regular Mala No sabe No contestó 

S
e
x
o Masculino 45.4% 2.7% 38.8% 8.6% 4.5%

Femenino 34.6% 4.9% 45.3% 12.1% 3.1%

E
d
a
d
 m

u
je

re
s Centennials (18-24) 56.3% 0.0% 34.1% 6.6% 3.0%

Millennials (25-34) 38.1% 4.9% 48.0% 9.0% 0.0%

Generación X (35-54) 26.8% 6.5% 49.1% 12.3% 5.3%

Baby boomers (55 o más) 27.7% 5.9% 44.0% 18.4% 400.0%

E
d
a
d
 h

o
m

b
re

s Centennials (18-24) 55.1% 0.0% 30.3% 6.3% 8.3%

Millennials (25-34) 41.7% 2.7% 43.6% 8.3% 3.7%

Generación X (35-54) 46.0% 1.7% 42.3% 8.1% 1.9%

Baby boomers (55 o más) 42.9% 6.1% 34.1% 11.6% 5.3%



AMLO y 

medios de 

comunicación



Cambiando de tema, el Presidente Andrés Manuel López Obrador en sus reuniones mañaneras con los medios, ha recriminado a periodistas y a medios de comunicación por la 

cobertura a su gobierno o la difusión de noticias que no le favorecen. Dígame, ¿usted está de acuerdo con que el Presidente recrimine a medios y periodistas o él debiera respetarlos 

aunque difundan noticias que no le favorecen? 

AMLO y su situación con los medios de comunicación

n= 800

19.3%

73.5%

3.5%
3.7%

No contestóEstá de acuerdo con que se 

recrimine a medios y periodistas

Debiera respetarlos aunque difundan 

noticias que no le favorecen

No sabe



Nota Metodológica

Universo

Ciudadanos mayores de 

18 años que residen en 

la República Mexicana y 

que cuentan con línea 

telefónica fija en su 

hogar.

Técnica de
levantamiento

Encuesta telefónica 

realizada los días 04 y 05 

de marzo de 2021.

Muestra

Se obtuvo una muestra de 

800 casos distribuida de 

manera proporcional a la lista 

nominal de las 32 entidades. 

Con un nivel de confianza de 

95%, el error teórico es de ±

3.46% a nivel nacional.

Los resultados reportados 

están basados en los 

estimadores de Horvitz-

Thompson, calibrados y 

redondeados a un decimal.

La ponderación está realizada 

con base en la lista nominal y 

datos sociodemográficos 

(sexo y edad) del INE.

Marco
muestral

Se utilizó como 

marco de muestreo 

una base de datos 

propia de registros de 

telefonía fija en el 

país.

Muestreo 

estratificado de 

alocación

proporcional al 

tamaño.
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